Notice de montage du

Store double pente DELGADA
3.95x3M

Indications avant utilisation:

I. 2 a 3 adultes sont nécessaires pour assembler le produit.
2. Prévoir un poids supérieur a 50kg sur chaque pied (non inclus).

3. Par vents supérieurs a 50km/h, fermez le store et ne 'utilisez plus.



B Le store double pente a pour fonction principale de vous protéger du soleil. Il ne doit pas étre utilisé en cas de vents
forts, pluies ou gréles. Dans ces cas-ld, refermez immédiatement le store double pente.

B Ne laissez pas les enfants jouer avec le store.

B Assurez-vous de la tension de la toile. Si la toile n'est pas correctement tendue pendant l'ouverture, tournez la
manivelle dans le sens contraire des aiguilles d'une montre jusqu’a la tension compléte de la toile.

B Pendant l'ouverture et la fermeture de la toile, ne placez pas d’objets ou de parties de votre corps au niveau du
dérouleur. Danger!

B A la fermeture, quand la bar frontale touche le dérouleur comme indiqué sur le schéma, n'essayez pas de les
rapprocher davantage ou le produit risque de s‘abimer.

B Retirez la manivelle aprés avoir ajusté votre toile. Rangez cette manivelle dans un endroit hors d’atteinte pour les
enfants afin qu'ils ne jouent pas avec.

Sommaire :
Vue détaillée du produit.............. 3
Liste des piéces 4
Assemblage 4-5
Utilisation 6
Entretien 6




14

15

Liste des piéces principales :

I Support rouleau 2 Boite d’engrenage 3 Tige carrée 4 Enrouleur

5 Tige ronde 6 Vis ( M8%60) 7 | vis ( M8%65) 8 | vis ( M8%0)

9 Support incliné 10 Bras 11 | Toile 12 Clip de la barre frontale
13 Toile 14 Mat central 15 | Manivelle 16 Mat de soutien

17 Vis ( M8*20) 18 Croisillon court 19 | Croisillon long 20 | Clip en caoutchouc

21 Toit 22 Plaque de maintien

Liste des piéces

Description No. Qty
Déja assemblé I
. — = Mat central 71 2




Croisillon long 19 2

Croisillon court 18 2

Mat de soutien 16 2

o m— Manivelle 15 I

— N Support incliné 9 2
Ve —

N

@0 —J Vis hexagonales M8%65 7 2

@0 =3I Vis hexagonales M8*60 4

68 Vis hexagonales M8*20 17 8

@0 = Vis hexagonales M8*50 8 2

Assemblage :

1. Assemblez les 2 croisillons du pied. Placez le croisillon court (18) au-dessus du croisillon long (19). Installez le mdt de

soutien par-dessus (16) et fixez I'ensemble avec les vis (17). Puis insérez le mdt central (14).
B

19 18

14 Y

Ll

rd 3

@ ‘

& .
'\._ -

“{I—J

—=all

—_—
S = T
— L

2. Vérifiez que les pieds et le mdt central soient correctement positionnés. Avec l'aide de 2 personnes, soulevez le store et
placez-le au sommet des mdts centraux. Utilisez les vis (6) pour finir la fixation (voir schéma page



suivante).

3. Fixez le support incliné (9) avec les vis (7). Voir schéma ci-dessous.

Utilisation
1. Installez la manivelle dans la boite d’engrenage, placez d cet endroit elle permet d’ouvrir et de fermer votre store.



Entretien

Un entretien réqulier assure la longévité de votre produit mais également votre sécurité et celle des autres.

& Vérifiez réguliérement que tous les composants soient fermement fixés. Resserrez-les si néccessaire.

&  Vérifiez la boite d’engrenage une fois par an. Si vous constatez le moindre dégdts: arrétez d’utiliser le store et contactez
votre SAV.

& Vérifiez les visseries tous les ans. Resserrez-les si nécessaire.
¢ Nutilisez plus le store s'il a été abimé ou s’il n’est pas correctement fixé.

Merci de contacter le SAV si vous avez d’autres questions.
SERVICE CLIENT / SERVICE APRES VENTE

MOBEVENTPRO contact@mobeventpro.com
BOUTIQUE JARDIN  contact@boutique-jardin.fr




